



В последний день октября в трех районах города было высажено 93 саженца декоративной вишни – по количеству набранных первых классов в новом учебном году. Так, аллея в парке Юбилейный, заложенная в прошлом году и едва уцелевшая от полного уничтожения, пополнилась четырьмя десятками молодых деревьев.

*«Целиком и полностью поддерживаю идею озеленения нашего города, но, судя по тому, что вижу, есть некоторые сомнения - приживутся ли, а самое главное, выживут ли? Эта культура нуждается в соответствующем уходе и немного другом климате, да и сажать нужно, наверняка, по определенным правилам и на определенную глубину, а не кто как умеет. Но, будем надеяться, что все будет хорошо – деревья примутся, а горловчане, со временем, научатся не уничтожать все вокруг и ценить чужой труд, и мы все-таки увидим свое деревце цветущим»,* - улыбаясь, говорит папа Никиты, одного из первоклассников ОШ №85, Сергей Фадеев.



# Японскую культуру - в массы! В Горловке опять сажали сакуры

Горловский Медиа Портал  
02.11.12 15:11



Горловський Медіа Портал. Фото: МНС України. Цей матеріал опубліковано на сайті МНС України №17 (28)

# Японскую культуру - в массы! В Горловке опять сажали сакуры

Горловский Медиа Портал  
02.11.12 15:11



Благодаря этому проекту на территории Горловки уже было посажено более 100 сакури.

# Японскую культуру - в массы! В Горловке опять сажали сакуры

Горловский Медиа Портал  
02.11.12 15:11





# Японскую культуру - в массы! В Горловке опять сажали сакуры

Горловский Медиа Портал  
02.11.12 15:11

---



Японскую культуру - в массы! В Горловке опять сажали сакуры